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Art, Performance and the City (GEG7102)
No. of responses = 9 (100%)
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Mean value is within the
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Biogeosciences and Ecosystem Services (GEG7313)
No. of responses = 9 (75%)

Legend
Question text Right poleLeft pole
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Description of quality symbol Mean value is below the
quality guideline.

Mean is within the range of
tolerance for the quality
guideline.

Mean value is within the
quality guideline.
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Catchment Science in Practice (GEG7318)
No. of responses = 10 (83.33%)

Legend
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Empire, Race and Immigration (GEG7109)
No. of responses = 6 (100%)

Legend
Question text Right poleLeft pole
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Flood Risk Management and Modelling (GEG7314)
No. of responses = 11 (73.33%)

Legend
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